11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2007 11:54:15

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.09.2007 20:05:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/25993/answer/25994




YBaxaemuiii ApreM! K coxkaneHuio, CUTyalus oueHb cepbe3Hasi, OHa Bo0O1Ie He TIOIIeXKUT
3a0YHOMY PacCMOTpeHMI0. B momo6HEBIX cTydasax 00s3aTeNIbHO HYKEH HeIl0CPeICTBEHHEIN 0CMOTD,

TIIATENIbHOE U3y4YeHre BCel MeOUITMHCKOW JOKYMEHTAIuH, Pe3yIbTaToB o0ciemnoBanui. C
yBazKeHUEeM.



